

Jegyzőkönyv

Készült: Mogyorósbánya Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2018. június 18-án 8.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Mogyorósbánya, Szőlősor u. 1.

Jelen vannak: Havrancsik Tibor polgármester
Seresné Papp Zsuzsanna alpolgármester
Havrancsik Tibor képviselő
Poszpisek-Nemes Bernadett képviselő
Somogyi Mihály képviselő
Dérné dr. Varga Katalin jegyző

Igazoltan távol van: Kríszeg Csaba külsős alpolgármester

Havrancsik Tibor polgármester köszönti a képviselő testület tagjait és a jegyzőasszonyt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Dérné dr. Varga Katalin jegyzőt. Ismerteti a tervezett napirendi pontot.

Tervezett napirendi pont:

1. Döntés a műfüves sportpálya építésének kivitelezői feladatok ellátására benyújtott árajánlatokról
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester

Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi pont elfogadásáról.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja az előterjesztett napirendi pontot, ügyrendi módosító javaslat nincs.

47/2018. (VI. 18.) Kt. határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendi pontját a tervezettnél megfelelően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

1.Napirendi pont

Döntés a műfüves sportpálya építésének kivitelezői feladatok ellátására benyújtott árajánlatokról

Havrancsik Tibor polgármester elmondja, hogy a műfüves sportpálya és az öntöttgumi futópálya építésére az árajánlatok beérkeztek, melyek a következők

Klabel 2014 Kft 17.500.000,- Ft és 2.500.000,- Ft
Sportpark Magyarország Kft 16.248.000,- Ft és 2.278.500,- Ft
Everling Építő, Termelő és Szolgáltató Kft 15.529.235,- Ft és 1.995.230,- Ft.

Javasolja a képviselő-testületnek a legkedvezőbb árajánlatot benyújtó Everling Építő, Termelő és Szolgáltató Kft-t kiválasztani.
Felkéri a képviselőket, szavazzanak az előterjesztés elfogadásáról

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.
A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja az előterjesztést és alábbiak szerint dönt


48/2018. (VI. 18.) Kt. határozat

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a műfüves sportpálya és az öntöttgumi futópálya építésére benyújtott árajánlatok közül az Everling Építő, Termelő és Szolgáltató Kft (2117 Isaszeg, Aulich u. 3.) árajánlatát fogadja el 15.529.235,- Ft és 1.995.230,- Ft, összesen 17.524.465,- Ft összegben.

Határidő: azonnal
Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

A testületi ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás nincs, a képviselők munkáját megköszönve Havrancsik Tibor polgármester az ülést bezárja 8 óra 15 perckor.


Havrancsik Tibor
polgármester


Dérné dr. Varga Katalin
jegyző